



ники: **В.Л. Тимофеев, В. Юркин, В.И. Харенков, Н.А. Видюк, С.Г. Соболева, В.А. Петров, Е.Л. Петрова, А.А. Томенко.**

В разное время большой творческий вклад в дело воспитания и обучения детей внесли преподаватели: **А.И. Санников, А.И. Мухин, В.П. Комлев** – директор школы 1978-1990 г.г.

Яркую страницу в жизни народного отделения оставил **Владимир Львович Тимофеев** – выпускник А.Г. Скрипника. После окончания Сыктывкарского музыкального училища по классу баяна он вернулся в школу в 1964 году. В 1965 году возглавил народное отделение, которым руководил более 30 лет. Внёс огромный вклад в развитие народного отделения и класса баяна. В 1988 году сформировал ансамбль баянистов, в 1983 году открыл первый в республике класс готово-выборного баяна, был инициатором и организатором городских фестивалей народной музыки, которые ежегодно проводились более 10 лет.



Владимир Львович проработал в школе до 2004 года, выпустил более 200 юных баянистов, для многих выпускников определил выбор профессии музыканта, 20 выпускников окончили музыкальные училища. Высшее образование получили ученики Ю. Корепанов, А. Мелехин, С. Кравчути, Ю. Гуревич, С. Рыбин.

Преподаватель необыкновенной работоспособности, постоянно изучавший современные методики, выработал собственный результативный стиль преподавания. Его ученики не раз представляли народное отделение на республиканских конкурсах и всегда становились дипломантами и лауреатами. Список победителей внушителен:

1990 г. – II Республиканский фестиваль музыкального искусства детей и юношества. Ансамбль баянистов лауреат I степени (руководитель В.Л. Тимофеев);

1993 г. – III Республиканский фестиваль: дуэт Дмитрий Диеев, Юрий Семенов дипломант I степени; дуэт Николай Синцов, Ольга Горбунова дипломант I степени; солист Николай Синцов дипломант III степени; ансамбль баянистов дипломант I степени;

1994 г. – Межрегиональный конкурс «Новые имена» – дипломанты: Н. Синцов, А. Савельева, Ю. Семенов;

1995 г. – Межрегиональный конкурс имени С.И. Налимова – дипломант С. Рыбин;

2001 г. – VI Республиканский конкурс исполнительских отделений (город Сыктывкар) – Л. Сухогузова лауреат III степени.

За многолетний творческий, результативный труд Владимир Львович награжден почетными грамотами и знаком Российской Федерации «За достижения в культуре».

Преподаватели и учащиеся народного отделения с первых лет существования школы живут интересной полноценной жизнью, активно занимаясь просветительством и пропагандой неиссякаемого народного творчества. В концертной работе предпочтение всегда отдается коллективному музикованию.

Уже в 60-е годы сформирован ансамбль баянистов и аккордеонистов преподавателей. Руководителями были **А.Г. Скрипник, Ю.В. Фролков**, а с 1978 года **В.П. Комлев**. В эти же годы был создан ученический оркестр русских народных инструментов.



Оркестр народных инструментов. Рук. Ю.М. Корепанов

Дирижёрами оркестра в разные годы были: **А.Г. Скрипник, Н.В. Филимонихина, С.Г. Соболева, Е.Л. Петрова, Ю.М. Корепанов**. В 1993 году под руководством Е.Л. Петровой оркестр становится дипломантом I степени на III Республиканском фестивале детей и юношества. В немалой степени успеху способствовало участие в оркестре педагогов народного отделения.

Концертная деятельность 70-80 годов превращается в



С.Макаров, В.Тимофеев, В.Петров

целую систему, она охватывает все концертные площадки города, средние школы, детские сады, больницы, предприятия, ближайшие поселки, деревни: Кедва, Лайково, Кэмдин, Извайлъ.

Создаются новые творческие коллективы преподавателей и учащихся, с ярким разнообразным репертуаром успешно выступают ученические ансамбли баянистов и балалаечников.